邮箱 mingjingzhuankan@163.com 数字报 http://szbz.hbfzb.com

2015年3月27日 星期五

2015 年第 03 期(总第 17 期) 本刊今日 4 版

邮发代号 17-77 国内统一连续出版物号 CN13-0033

明镜专刊

崇尚科学 反对邪教

### 本期提要

- ●暴露李洪志野心的惊天丑闻
- ●揭穿"法轮功"的"4·25"谎言
- ●警惕假冒基督教行骗的"全范

围教会"

#### 聚集"无邪教创建"。

# 解"渴"的"大讲堂"

□ 邢斌

邢台县山区的桃树坪村村民乔小五,在听了一堂特殊的讲课之后这样说:"这堂课听得好解'渴',过去咱还真不知道那些'蒙头巾'到家里'传福音'的也是邪教。这样的讲课真该多到我们山里来,告诉咱老百姓不要被那个(指'门徒会'等邪教)糊弄,要靠自己的劳动过好日子。"

同样是听了这堂课的邢台市桥东区一位名叫张书志的社区党支部书记深有感触地说:"现在看来,'全能神'、'菩提功'的危害不亚于'法轮功',但我们群众对此了解不深,我们的公众媒体和政府应该多开展一些有针对性的宣传揭批活动,提高广大群众的防邪、拒邪能力。"

他们所说的这堂"课",是邢台市在全市巡回进行的反邪教"大讲堂"。从去年上半年开始,邢教台宣讲心挑选授课人组建了"反邪教宣讲团",并在全市范围内巡回宣讲。从太行深山到东部平原,从飘絮的阳春到落雪的寒冬,他们一路走来,宣讲的声音不仅一次又一次打动着当地的乡民,而且感染着机关干部、军营士兵和莘莘学子。

内丘县一名镇党委副书记赵长路说:"山东'招远血案'再次敲响了防邪治邪的警钟。我们这儿就有'全能神'人员,以往基层干部群众大多分不清'全能神'邪教和正统的基督教,'大讲堂'就像一场'及时雨',让咱们在防范邪教上心里有了谱,手上有了招。"

"要让广大群众了解邪教,才能 免受其害;要让基层党员干部知晓 邪教,才能带头抵制和防范……"邢

明

镜书

讯

围

者

台市防范办有关负责人一语道出了 他们组建"反邪教宣讲团"、开展 "大讲堂"活动的初衷和目的。

"大讲堂"的宣讲成员来自各行各业。既有国家认证的心理咨询师,也有长期从事教育帮扶的反邪者,也有长期从事教领域的专家学者,既有宗教领域的专业的转化更是活生生的例子,我要是活生生的例子,我要用亲身经历和感悟,向群众为邪极高的直端然悔悟并成为反邪教志的动动。

"大讲堂"的宣讲教材涵盖方方 面面。有针对市直机关党员干部的 警示教育,目的是让各系统、各部门 干部群众真正认清,在看似荒诞的 邪教活动背后,隐藏着敌对势力怎 样的政治野心,进而有效凝聚反邪 教工作合力;有针对基层组织的专 题培训,目的是让乡村、社区党员干部真正掌握防范各种各样邪教组织的措施,进而有效筑牢"第一道防线";有针对不同团体的宣传揭批,让学生、军人、社区居民、农村村民等广大群众真正认清邪教编造的谎言,进而有效增强远离邪教、抵制邪教的意识和能力。

"大讲堂"的宣讲形式五彩缤纷。除了室内的专题授课和室外的大型宣讲,还配合有街头大屏幕播放的多媒体宣传片、集市上巡回展出的反邪教图片,和进社区、进农村的文艺汇演。

"大讲堂"活动持续开展过程中,邢台市防范办也在不断完善着活动模式。他们先后深入15个重点乡镇、32个重点村庄,与100多名乡村党员干部共同探讨,与近千名群众面对面交流,先后9次调整和充实"大讲堂"的授课提纲和活动形式,

逐步由单一的宣讲发展成融授课、现身说法、举办活动于一体的综合模式;由前期的党内警示教育发展成面向各行各业、不同领域群体的大宣传模式。

一年来,"大讲堂"的足迹踏遍 一年来,"大讲堂"的足迹踏遍 了邢台市的山山水水。据不完全统 计,截至发稿时,有47个地处偏远反 村落第一次听到了如此系统的反 教声音,包括乔小五在内的很多到 民,都对宣讲的内容和形式书 鲜,感觉有用;有126名村支能等 鲜,感觉有用;有126名村支能等 一"宣讲团"成员咨询与"全能等知 "门徒会"、"中功"、"菩提功" "和有害气功组织相关的反邪教知

像这样解"渴"的"大讲堂",在 邢台大地、在邢台百姓的家门口仍 在不间断进行着、完善着。他们说: 反邪教的路有多远,他们的"大讲 堂"就走多远!





图①:宣讲团为驻邢某部官兵授课。图②:宣讲团为街道办工作人员授课。





图③:宣讲团利用刚刚更新的"一墙一窗"进行讲解。图④:反邪教宣传"大篷车"驶进基层乡村。

#### □ 范捷

邢台市的反邪教"大讲堂" 之所以解"渴",一个很重要的 原因,是"大讲堂"给人们送去 了他们迫切需要的东西。

个时期以来, 邪教问题 成为社会稳定、经济发展、百姓 安居乐业的一个不可忽视的制 约因素。君不见,有多少家庭因 邪教而夫妻反目、妻离子散甚 至家破人亡; 有多少家庭因邪 教而钱财散尽、家徒四壁甚至 债台高筑; 有多少人因邪教弃 亲绝情,走上众叛亲离的道路; 活,离家出走至今生死未卜;又 有多少人因邪教而命丧黄泉或 犯下伤天害理、伤人害命的罪 恶……邪教之于社会之于民众 的危害,可谓罄竹难书。试问, 这些人这些家庭难道都拒绝美 好吗?他们不想过安居乐业的 生活吗?他们愿意违法犯罪吗? 回答是不言而喻的。不是他们 不向往美好, 而是他们遭遇了 邪教的欺骗; 不是他们不想过 好日子,而是他们太善良太天 真,对邪教的甜言蜜语、花言巧 语没有任何提防; 不是他们想 违法犯罪, 而是他们深陷邪教 精神图图身不由己。而这一切, 都源于他们缺少甚至没有识别 和防范邪教的知识。于是,为民 众送去他们迫切需要的反邪教 知识, 培树他们强烈的防范邪 教意识和能力,成为当今反邪 教领域一个急迫的话题和任务

3月9日, 习近平总书记在参加十二届全国人 大三次会议吉林代表团审议常委会工作报告时说 过这样一番话:民生工作离老百姓最近,同老百 姓生活最密切。要持之以恒把民生工作抓好,发 扬钉钉子精神,有坚持不懈的韧劲,推出的每件 事都要一抓到底,锲而不舍向前走,做到件件有 着落、事事有回音,让群众看到变化、得到实惠 毫无疑问,反邪教工作正是当今离百姓最近、与 百姓利益最息息相关的民生工程之一。而反邪教 "大讲堂"则是当前反邪教领域急需要做的一件 让百姓拍手欢迎的大好事。这个"大讲堂"之所以 解"渴",不仅仅因为宣讲的内容为百姓所欢迎, 更因为其抓得实、抓得细,一抓到底。向社会公众 宣讲反邪教知识,在当前不抓肯定是不行的,不 认真、不细致、不深入地抓也是不行的,唯有按照 总书记所讲,发扬"钉钉子"精神,以坚持不懈的 韧劲,一抓到底,才能抓出解"渴"的实效。

这种解"渴"的"大讲堂",相信在其他地方还有不少。我们编发此文,目的就是通过《明镜》专刊这个信息交流大平台,为各地取长补短、不断完善提供一种借鉴。我们愿意这样的"大讲堂"能在河北遍地开花,能真正开到村庄、社区乃至工厂、车间、田间地头,能真正讲到老百姓的心坎上。

#### 【明镜简讯】

# 省、市、县三级重奖 反邪教有功群众

本报讯 (杨永)近日,省及秦皇岛市、青龙和昌黎有关部门,对主动参与反邪教斗争、积极举报并制止邪教分子违法犯罪行为的几名有功群

众,分别予以重奖。 前不久,青龙一名姓 王的群众,发现疑似运送 "法轮功"邪教非法宣传 品的人员和车辆,及时向 当地防范办和公安机关举 报。根据该线索,当地公 安机关成功制止一起邪教 非法宣传的案件,并深挖 出两个非法印制邪教宣传 品的地下窝点,查缴大量 非法宣传品与作案工具。

时隔不久,昌黎县一乡村的治保主任在该村的为保主任在该村的大集巡逻时,发现一男两女正在散发"法轮功"非法宣传品。这位治保主任边报警边带领本村三名群众将散发反宣品人员当场扭送当地派出所。

#### "全能神"邪教犯罪团伙 在江苏被判刑

据网络消息,前不 久,江苏省大丰市人民法 院一审对项某、沈某、董 某等11名"全能神"被告 人以利用邪教组织破坏 法律实施罪分别判处三 年三个月至十二年有期 徒刑

徒刑。 法院审理认为:2007 年至2013年,被告人董某 等11人分别在江苏省多 地交叉作案,非法印制9 种"全能神"邪教书籍共 34万余册。印刷费100余 万元全部由"全能神"地 方教会通过信教人员"奉

献"筹得。

据悉,该团伙为"全

女机大一半抓获。 (编辑部摘编)

#### □ 月中客

# 日前,偶读由香港和平图书有限公司出版的《邪教:洗脑背后的真相》(以下简称《真相》)中文版。读后才知道,该书是作者瑞克·艾伦·罗斯(以下简称罗斯)专为郝慧君、陈果母女所写。

2010年底,这位美国学者在深圳参加完邪教的危害及社会治理国际会议之后,访问了"法轮功"自焚事件的幸存者郝慧君和她的女儿陈果。

2001年除夕的那场"法轮功"带给这对母女的灾难,让这位美国干预邪教专家、破坏性膜拜犯罪案件法律顾问、全美有资质法庭诉讼专家深深震惊了。2014年,罗斯的《真相》一书问世。在这本书的引言里,罗斯这样写道:"在我曾经采访过的邪教受害者中最辛酸而令人心碎的要算自焚幸存者及原'法轮功'痴迷者郝慧君和她的女儿陈果,本书就是专为郝慧君和陈果而写的。"

在书中,这个美国人对李洪志及其"法轮功"这样评价:"李洪志要求他的信徒不断坚持'修炼',不断'修炼'直至达到'圆满'。但作为一个普通人,在他们的有生之年,大约没有人能够真正实现这个愿望。"

在这本书里,作者从2001年天安门广场自焚惨案入手,从李洪志其人、"法轮功"是什么、种族主义、"法轮功"媒体、言论自由、"法轮功"受害者等多方面,对"法轮功"进行了剖析。如关于"法轮功"的邪教特征,作者引用了世界著名精神病学家与作家罗伯特·J·利夫顿1981年在《在邪教的形成》一书中提出的三个特征:一个日益成为膜拜对象的领导者;一个强制性劝诱或者"思想改造"的方式;领导人和占统治地位的小圈子在经济、性及其他方面对其成员的剥削。作者认为,这三个特征"法轮功"都符合。在列举了罗伯特提

出的第一个特征后作者这样写道:"李洪志即是这样的人物,他所做的唯我独尊的主张,被'法轮功'习练者毫无条件'接受',并成为了该组织的法则。""李洪志要'法轮功'信徒们相信他永远是对的,不允许对李洪志所谓超自然力量、教义或者主张的基本观点进行质疑。""虽然李洪志一直在讲'真、善、忍',但无论他还是他的信徒们在面对批评质疑或者质询时,却并未表现出任何宽容……坚持不懈对李洪志和'法轮大法'提出质疑的批评者们已再三受到人身攻击、起诉威胁和频繁诉讼"……通过作者的抽丝剥茧,"法轮功"的邪教嘴脸昭然若揭。(下转第6版)

#### 【海外博览】

## 纽约街头现华人反邪教游行

"法轮功""逢喜必闹"的丑恶本质 已逐渐被世人认清,海外的人们对其种 种行为也由开始的新奇转为厌恶进而 抵制。

据凯风网消息,农历大年初三,美国纽约法拉盛街头,"全球华人反邪教联





盟"方队浩浩荡荡出现在游行队伍中,并

打出横幅、抬出国旗、开出花车、排出乐

队、载歌载舞,吸引了众多市民驻足观看。这对长期以来在海外以"宣扬中华传

统文化"为名的"法轮功"邪教来讲,无

## 邪教作祟致好莱坞巨星离婚

好莱坞大片《碟中谍》系列让汤姆·克鲁斯成为国人喜欢的阿汤哥,而他与著名女影星妮可·基德曼的婚姻,也让无数影迷为之兴奋与心碎。虽然时过境迁,但两人的往事依然是娱乐圈关注的话题。

据凯风网近日消息称,著名导演阿莱克斯·吉布内执导的纪录片《大白天下:科学教和信仰牢笼》于2015年在圣丹斯独立电影节上映。该片因披露美国科学教(山达基教会)对信徒的各种洗脑、恐吓和虐待,特别是收录了汤姆·克鲁斯等明星信徒的历史档案镜头,引起了巨大震动。

影片认为,是科学教破坏了克鲁斯和妮可的婚姻,他们窃听妮可的电话,并成功唆使两人的养子女疏远妮可。因为妮可曾公开发出远离山达基教的言论,为了避免妮可动摇丈夫对科学教的

信心,他们的婚姻自然为科学教所不容。两人婚姻破裂后,科学教还为阿汤哥选妻,给他找了个伊朗裔女星(科学教长期教长)。

影片对科学教揭露最有趣的部分,就是科学教诱惑明星入教,进而扩大自身的影响。报道称,该片制片人聘请了160名律师来通盘审阅纪录片中所使用的资料,并采访了多名科学教原信徒,这些从对科学教这个邪教没有一句好话。这些脱离了外教的人会告诉你,感谢导演保罗·哈吉斯(曾编剧作品《皇家赌场》等),因为他公开谈论他是怎么脱离科学教的,这种勇气激励着其他。当然,但只有哈吉斯能清楚、大声地告诉公众,他脱离科学教的原因。